

### Erratum BJN 32(1)

In the article “Left ventricular hypertrophy in patients with chronic renal disease under conservative treatment”, published in BJN volume 32, number 1, replace in the English version the abbreviation CRD for CKD; and in the Table 4 read at the first line:

Variables	coefficient $\beta$	95% IC	p
-----------	---------------------	--------	---